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Главе Подовинного сельского поселения Октябрьского муниципального района

ИНФОРМАЦИЯ
на сайт 
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения трудового законодательства в МДОУ «Подовинновский детский сад комбинированного вида» Октябрьского муниципального района.
В ходе проведения проверки выявлены нарушения действующего федерального законодательства.

Федеральным законом от 12.11.2019 № 372-ФЗ в Трудовой кодекс Российской Федерации введена ст. 263.1, в соответствии с которой женщины, работающие в сельской местности, имеют право на предоставление по их письменному заявлению одного дополнительного выходного дня в месяц без сохранения заработной платы.

В нарушение ст. 57 Трудового кодекса Российской Федерации в организационно-распорядительные документы МДОУ «Журавлинский детский сад» – правила внутреннего трудового распорядка, утвержденные приказом от 31.10.2018 № 49 заведующей МДОУ «Подовинновский детский сад комбинированного вида», не внесены вышеуказанные изменения действующего трудового законодательства.
В целях приведения локального акта, прокурором района 23.12.2020 в адрес заведующей МДОУ «Подовинновский детский сад комбинированного вида» принесен протест, который рассмотрен 28.12.2020 и удовлетворен, локальный акт приведен в соответствие с действующим законодательством.
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