С помощью портала Вы можете: 
1. Получить справочную информацию в «один клик» 
Портал содержит контактные данные органа власти, предоставляющего услугу, график работы ведомств, список необходимых документов, шаблоны для их заполнения. 
 
2. Подать заявление в любом месте и в удобное время 
Портал работает круглосуточно без выходных и перерывов. Заявление можно подать с домашнего или рабочего компьютера, мобильного телефона. 

3. Отследить статус электронных заявлений онлайн 
Узнайте ход рассмотрения вашего заявления в личном кабинете. Уведомление о готовности документа направляется на электронную почту пользователя. 
 
 
Муниципальные услуги, предоставляемые Учреждениями Октябрьского муниципального района:
 
· Государственная услуга "Назначение ежемесячной компенсационной выплаты по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет нетрудоустроенным женщинам, уволенным в связи с ликвидацией организации" 
· Организация исполнения судебных актов по искам к Октябрьскому муниципальному района о возмещении вреда, причиненному гражданину в результате незаконных действий (бездействия) органов местного самоуправления либо должностных лиц этих органов
· Государственная услуга Ежеквартальная денежная выплата на оплату проезда на всех видах городского пассажирского транспорта (кроме такси), автомобильного транспорта общего пользования транспорта (кроме такси) пригородных и междугородних (внутрирайонных и внутриобластных) маршрутов 
· Государственная услуга "Предоставление путевки (направления) в МУСО "Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних "Надежда" Октябрьского муниципального района
· Государственная услуга "Предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг" 
· Государственная услуга "Ежемесячная денежная выплата отдельным категориям граждан на оплату жилья и коммунальных услуг и единовременная денежная выплата на цели отопления" 
· Государственная услуга "Назначение и выплата единовременного пособия при передаче ребенка на воспитание в семью" 
· Устройство детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в семьи российских граждан 
· Муниципальная услуга "Выдача решений о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения
· Муниципальная услуга "Предоставление ежегодной денежной выплаты Почетным гражданам Октябрьского муниципального района"
· Муниципальная услуга "Информационное обеспечение юридических и физических лиц в соответствии с их обращениями (запросами)"
· Государственная услуга "Обеспечение доступа к архивным фондам"
· Муниципальная услуга "Обеспечение условий на территории Октябрьского района для развития массового спорта и приобщения населения к занятиям физической культурой и спортом"
· Государственная услуга "Прием документов на государственное хранение от юридических и физических лиц"
· Организация исполнения судебных актов, предусматривающих обращения взыскания на средства бюджета Октябрьского муниципального района по денежным обязательствам муниципальных бюджетных учреждений
· Государственная услуга "Предоставление путевок для оздоровления детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации"
· Государственная услуга "Предоставление материального обеспечения приемным семьям"
· Государственная услуга "Компенсационная выплата за пользование услугами связи" 
· Муниципальная услуга "Проведение районных физкультурно-оздоровительных мероприятий, участие сборных команд района в областных и российских соревнованиях"
· Возмещение расходов, связанных с погребением реабилитированного лица 
· Государственная услуга "Назначение и выплата ежемесячного пособия на ребенка"
· Государственная услуга "Назначение и выплата единовременного пособия при рождении ребенка"
· Государственная услуга "Назначение и выплата денежных средств на содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся под опекой (попечительством), денежных выплат на реализацию бесплатного проезда на детей, обучающихся в областных государственных и муниципальных образовательных учреждениях"
· Государственная услуга "Информирование о положении на рынке труда в Челябинской области"
· Государственная услуга "Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, ищущих работу впервые"
· Государственная услуга "Организация профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства профессионального обучения"
· Государственная услуга по осуществлению социальных выплат гражданам, признанным в установленном порядке безработными
· Содействие самозанятости безработных граждан, включая оказание гражданам, признанным в установленном порядке безработными, и гражданам, признанным в установленном порядке безработными и прошедшим профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации по направлению органов службы занятости, единовременной финансовой помощи при их государственной регистрации в качестве юридического лица, индивидуального предпринимателя либо крестьянского (фермерского) хозяйства, а также единовременной финансовой помощи на подготовку документов для соответствующей государственной регистрации
· Государственная услуга "Организация проведения оплачиваемых общественных работ"
· Государственная услуга "Организация ярмарок вакансий и учебных рабочих мест"
Инструкция по регистрации на Едином портале государственных и муниципальных услуг доступна на официальном сайте Правительства Челябинской области.
 
Дополнительная информация по работе с Единым порталом государственных и муниципальных услуг.

