Завершился прием инициативных проектов

Завершился прием инициативных проектов, предполагаемых к реализации в 2022 году. Всего в администрацию Подовинного сельского поселения Октябрьского муниципального района инициативной  группой граждан  внесён один  инициативный  проект на общую сумму 1 600 560,70 руб.

  Инициативный проект предполагает  ремонт сельского дома культуры,  в деревни Харлуши.  В процессе реализации инициативного проекта планируется:   замена старых деревянных окон на новые оконные блоки из ПВХ профиля; замена полов и устройство  новых оснований полов из фанеры и покрытие  пола линолеумом 45,39 кв.м.; электромонтажные работы-  замена силовых кабелей, прокладка групповых осветительных сетей, установка счетчиков, распределительных щитов,  автоматических выключателей; замена  внутренних дверных коробок, установка металлических дверей, штукатурка внутренних стен,  окраска стен водно-дисперсионными акриловыми составами, устройство подвесных потолков, установка светильников, установка радиаторов и конвекторов для отопления помещения,  ремонт отмостки вокруг здания.

 Далее будет организовано  электронное голосование  по вопросу поддержки инициативных проектов  населением Октябрьского муниципального района и проведен конкурсный отбор. Завершится рассмотрение  внесенных  инициативных проектов не позднее 15 апреля  2022года.
