Главе Октябрьского муниципального района и главам сельских поселений Октябрьского муниципального района

Направляю Вам для опубликования на сайте администраций информацию.

 «Прокуратура Октябрьского района информирует о работе с обращениями граждан»:

«В связи с неблагополучной эпидемиологической обстановкой, с целью минимизации возможных негативных последствий в период карантинных мероприятий заявителям рекомендуется при необходимости подачи обращений воспользоваться возможностью интернет - приемной, подать обращение через Единый портал государственных услуг.

Для оперативного рассмотрения вопросов необходимо выбрать территориальную прокуратуру Октябрьского района, в компетенции которой находится решение вопроса.
В случае возникновения каких-либо вопросов предлагается осуществить звонки в прокуратуру района, по телефонам: 5-11-07 и 5-13-87.
Поступившие обращения подлежат обязательной регистрации в течение 3 дней с момента поступления в органы прокуратуры вне зависимости от способа их поступления, в связи с чем, рекомендуем обращаться в органы прокуратуры дистанционным способом.

В связи с введением ограничения работы отделений почтовой связи отправка корреспонденции гражданам и организациям органами прокуратуры временно приостановлена (за исключением корреспонденции, направляемой на адреса электронной почты).

Ответы на обращения граждане могут получить, обратившись непосредственно в прокуратуру района по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Восточная, д. 50.
Благодарю за сотрудничество!

Прокурор района

старший советник юстиции 
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