
Сколько времени продлится прямая линия с президентом

Прямая линия с президентом в среднем длится около 3,5 – 4 часов. Самая длинная прямая линия состоялась в 2011 году (4 часа 32 минуты), когда Владимир Путин был в должности премьер-министра. Самая короткая — в 2001 году, она длилась всего 2 часа 20 минут.
На какие вопросы обычно отвечает президент
Как правило, Владимир Путин, отвечая на вопросы россиян, освещает актуальные проблемы жизни страны, а также международной обстановки.
Где можно увидеть или услышать прямую линию с президентом
«Прямую линию с Владимиром Путиным» в прямом эфире будут транслировать Первый канал, телеканалы «Россия 1» и «Россия 24», радиостанции «Маяк», «Вести FM» и «Радио России».
На интернет-сайте программы, а также в эфире Общественного телевидения России (ОТР), как и в прошлом году, будет доступна онлайн-трансляция с сурдопереводом.
Также программа будет доступна в Интернете на нескольких ресурсах – все задействованные в прямом эфире телеканалы будут вести свою онлайн-трансляцию, а многие интернет-СМИ, в том числе Федеральное агентство новостей, также будут вести текстовую трансляцию.
И, наконец, главное – как задать вопрос президенту
Задать вопрос Владимиру Путину, как и в предыдущие годы, смогут приглашенные в студию программы гости, а также граждане РФ, с которыми президент пообщается в ходе прямых включений из российских городов. Кроме того на прямую линию прямо в ходе программы можно будет позвонить, отправить SMS- или MMS-сообщение, а также сделать видеозвонок через специальное приложение.

