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ДОКЛАД 
обобщение правоприменительной  практики 
муниципального  контроля за соблюдением сохранности автомобильных дорог местного значения   Подовинного сельского поселения 
Октябрьского муниципального района Челябинской области
за  2020 год.


         Муниципальный контроль  за соблюдением сохранности автомобильных дорог местного значения Подовинного сельского поселения осуществляется в соответствии с  Положением о муниципальном  контроле в сфере благоустройства на территории  Подовинного  сельского  поселения, разработанном в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 года N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля надзора и муниципального контроля» и  утвержденном Постановлением  администрации Подовинного сельского поселения № 13 от 25.02.2019 г.
         Органом муниципального контроля за соблюдением сохранности автомобильных дорог местного значения Подовинного сельского  поселения является Администрация Подовинного сельского поселения.
        Муниципальный контроль за соблюдением сохранности автомобильных дорог местного значения Подовинного сельского  поселения — это деятельность уполномоченного органа по организации и проведению на территории Подовинного  сельского поселения проверок соблюдения физическими и юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами за соблюдением сохранности автомобильных дорог местного значения. Муниципальный контроль за соблюдением сохранности автомобильных дорог местного значения Подовинного сельского  поселения осуществляется должностными лицами Администрации сельского поселения. Целью муниципального контроля за соблюдением сохранности автомобильных дорог местного значения является контроль за соблюдением физическими и юридическими лицами обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами за соблюдением сохранности автомобильных дорог местного значения , в соответствии с Перечнем нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля за соблюдением сохранности автомобильных дорог местного значения, осуществляемого на территории Подовинного сельского поселения, утвержденным постановлением администрации  Подовинного сельского поселения № 16 от 29.03.2019 г.
        Полномочия по муниципальному контролю за соблюдением сохранности автомобильных дорог местного значения, порядок проведения, стандарт осуществления муниципального контроля, состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения, определены в Административном регламенте осуществления муниципального контроля за соблюдением сохранности автомобильных дорог местного значения, утвержденном Постановлением администрации Подовинного сельского поселения  Октябрьского муниципального района Челябинской области № 3 от 18.01.2019г. 
            С целью повышения эффективности муниципального  контроля за соблюдением сохранности автомобильных дорог местного значения  Постановлением Администрации Подовинного сельского поселения Октябрьского муниципального района года № 89 от 09.12.2019г. утверждена «Программу профилактики нарушений обязательных требований законодательства в сфере муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Подовинного сельского поселения Октябрьского муниципального района Челябинской  области, на 2020 год и плановый период 2021 - 2022 гг.», которая размещена на официальном сайте Подовинного сельского поселения  Октябрьского муниципального района, в разделе «муниципальный контроль».
         Ежегодно составляется План  проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, который  направляется в прокуратуру для согласования и утверждения. Согласованный и утвержденный План проведения проверок на 2020 год  размещен на официальном сайте администрации  Подовинного сельского поселения Октябрьского муниципального района. 
 На 2020 год было запланировано проведение  проверки  соблюдения обязательных требований за соблюдением сохранности автомобильных дорог местного значения Подовинного сельского поселения в отношении  СПК « Подовинное»,  но в связи со сложившейся  в 2020 году эпидемиологической ситуацией, в соответствии с Планом первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции, утвержденным Правительством Российской Федерации 17.03.2020 г., Постановлением Правительства РФ от 03.04.2020 г. № 438 плановые проверки были отменены.
       В результате систематизации, обобщения и анализа информации о результатах проверок  соблюдения требований в сфере благоустройства  на территории Челябинской области сделаны выводы, что наиболее частыми нарушениями являются  надлежащее санитарное состояние приусадебной территории,  не соблюдение чистоты и порядка на территории, не соблюдение порядка сбора, вывоза, утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов, не соблюдения требований содержания и охраны зеленых насаждений.
          С целью недопущения  нарушений в  течении 2020 года  проводилась разъяснительная работа с жителями Подовинного сельского поселения о необходимости соблюдения требований  Правил благоустройства  Подовинного сельского поселения.
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