Завершился прием инициативных проектов

Завершился прием инициативных проектов, предполагаемых к реализации в 2024 году. 
В администрацию Подовинного сельского поселения Октябрьского муниципального района инициативной  группой граждан  внесён один  инициативный  проект.

Инициативный  проект  «Ремонт Памятника воину Великой Отечественной войны в селе Подовинное» на сумму 2 151,91 тыс.руб., предполагает облицевать керамогранитными плитами мемориальный комплекс, трибуну, постамент и стелу, нанести гравировку на памятных плитах и сделать ограждение из нержавеющей стали.
Граждане имеют возможность представления в администрацию Подовинного сельского поселения своих замечаний и предложений по указанному инициативному проекту  по 10 ноября 2023 года включительно.
Свои замечания и предложения  вправе направлять жители села Подовинное, достигшие шестнадцатилетнего возраста. Замечания и предложения можно направлять по адресу: 457173 Челябинская область, Октябрьский район, с. Подовинное, ул. Гагарина, д. 14, Администрация Подовинного сельского поселения, или по адресу электронной почты  podovinnoe.adm@mail.ru   с указанием темы письма «инициативные проекты». 

01.11.2023г.

